3. Klasse / Mathematik
Klassenarbeit - Textaufgaben

Rechengeschichte mit Leseverstandnis

Aufgabe 1

In der Kinderbuicherei gibt es 24 Kinderkrimis, .
12 Experimentierblicher, 36 Tierblicher und 37
Romane und Erzahlungen.

In der letzten Woche wurden 29 Biicher neu =
ausgeliehen und 22 Blicher zurickgebracht.
Insgesamt sind gerade 43 Bucher verliehen.

- Findest du zu den Fragen Antworten direkt im Text?Kreuze sie griin an.
- Findest du Fragen, bei denen du rechnen musst? Kreuze sie gelb an.
- Findest du Fragen, die du nicht beantworten kannst? Kreuze sie rot an.

O Wie viele Blicher sind in der Klassenbiicherei?

O Wie viele Blcher handeln von Pferden?

O Wie viele Krimis hat die Klassenb(licherei?

O Wie viele Blcher wurden in der letzten Woche mehr ausgeliehen

als zurtickgebracht?

O Wie viele Biicher sind gerade verliehen?

O Wie viele Blcher stehen gerade in der Klassenbicherei?

O Wie viele Experimentierblcher sind gerade verliehen?

O Susis Mutter stiftet 5 neue Blicher.

Wie viele Blicher hat die Kinderbtcherei jetzt?

O Hat die Blicherei auch Blcher von Erich Kastner?




Finde passende Rechnungen zu den gelb angekreuzten Fragen.

Beantworte alle griin und gelb angekreuzten Fragen.



3. Klasse / Mathematik
Losung Klassenarbeit - Textaufgaben

Rechengeschichte mit Leseverstandnis

Aufgabe 1

In der Kassenblicherei gibt es 24 Kinderkrimis, —
12 Experimentierbiicher, 36 Tierbicher und 37
Romane und Erzahlungen.

In der letzten Woche wurden 29 Biicher neu >
ausgeliehen und 22 Blicher zurickgebracht.
Insgesamt sind gerade 43 Blicher verliehen. {

- Findest du zu den Fragen Antworten direkt im Text?Kreuze sie griin an.
- Findest du Fragen, bei denen du rechnen musst? Kreuze sie gelb an.
- Findest du Fragen, die du nicht beantworten kannst? Kreuze sie rot an.

Wie viele Bicher sind in der Klassenbicherei?
109 Bucher sind in der Klassenbtcherei.
X (rot) Wie viele Biicher handeln von Pferden? ----------------
X (grun) Wie viele Krimis hat die Klassenblcherei?Sie hat 24 Krimis.
Wie viele Bicher wurden in der letzten Woche mehr ausgeliehen
als zurtckgebracht? 7 Blicher.
X (grun) Wie viele Blcher sind gerade verliehen? Es sind gerade 43 Bucher verliehen.
Wie viele Bicher stehen gerade in der Klassenbticherei?66 Blicher.
X (rot) Wie viele Experimentierblcher sind gerade verliehen? ----------------
Susis Mutter stiftet 5 neue Blcher. Wie viele Blcher hat die Klassenbucherei
jetzt?
Die Bucherei hat jetzt 114 Blcher.

X (rot) Hat die Blcherei auch Biicher von Erich Kastner? ----------------




Finde passende Rechnungen zu den gelb angekreuzten Fragen.

24 +12 + 36 + 37 =109

29-22=7
109 - 43 = 66
109 + 5=114

Beantworte alle griin und gelb angekreuzten Fragen.
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